

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Новый осенне-зимний сезон, который мы открываем в Донецке се-

годня, а в своем Макеевском филиале — 22 сентября, будет для нашего театра особенно знаменательным. Он связан с подготовкой к 50-летию Советской власти, к юбилею театра имени Артема, который отметит в будущем году 40 лет со дня своего основания.

Нынешним летом театр гастролировал в Удмуртской и Башкирской АССР. Выступления прошли успешно. Зрители и пресса высоко оценили наши спектакли «Ой, не ходи, Грицю, та й на вечорниці», «Наталка-Полтавка», «Цыганка Аза», «На рассвете», «Шумить Днепр», «Цыган». Печать этих республик очень тепло отозвалась о мастерстве наших ведущих актеров — народного артиста УССР Н. Протасенко, заслуженных артистов Украины М. Адамской, Е. Галинского, Л. Усатенко, В. Загаевского, Т. Авдиенко, артистов Р. Суворова, Н. Бондаренко и других.

Коллектив театра встречался со зрителями не только на спектаклях, но и на заводах и стройках. Нас радушно приняли нефтяники молодого города Октябрьского, химики Стерлитамака, строители Чайковской ГЭС. Во время этих творческих встреч завязывались дружеские беседы. Мы рассказывали нашим новым знакомым о Донбассе, о наших прекрасных городах, о тружениках села. Нас неизменно просили передать горячий привет жителям Донецка, желали им новых успехов в труде на благо Родины.

Эти гастроли оставили у всего коллектива незабываемые впечатления, а наш театральный музей пополнился новыми экспонатами — многочисленными приветственными адресами, почетными грамотами Верховного Совета Башкирской АССР и Министерства культуры Удмуртской автономной республики.

В открывающемся сезоне коллектив театра покажет драму Тобилевича «Безгланна», музыкальную комедию Я. Цегляра «Дівчина і море», драму В. Тур «Бой с тенью», пьесу-сказку С. Михалкова «Зайка - зазнайка»

ТЕАТР

и другие. работа над которыми сейчас завершается.

Премьеры состоятся в октябре — ноябре. Одновременно на сцене театра будут идти спектакли, подготовленные в прошлом сезоне и полюбившиеся зрителям. Среди них — пьеса А. Штейна «Между дивьями», музыкальная комедия О. Сандлера «На рассвете», пьеса Н. Протогорова «Цыган», «Сказка о Скороухе и царе Горохе».

Театр принял к постановке пьесы Н. Зарудного «Ніч і полум'я», «Сині роси», музыкальную комедию Ю. Милютина «Трембита» и другие. Все они будут показаны в новом сезоне.

В октябре мы намерены провести театральную декаду, посвященную 50-летию Советской власти. Во время декады будут показаны не только лучшие спектакли, поставленные в театре за последние годы, но и индивидуальные творческие работы многих артистов.

В спектаклях нового сезона наряду с хорошо знакомыми зрителям артистами выступят молодые актеры, впервые пришедшие в наш театр: Л. Е. Пивник, А. Ф. Прохоров, Ю. С. Серегин, Н. Н. Евтушенко, К. И. Спивак, В. Ф. Пятонько, А. Г. Трайчук, В. С. Кравецкий — выпускники Харьковского института искусств и Одесского театрально-художественного училища.

В театре приступили к работе новый художественный руководитель, заслуженный артист УССР В. Грипич, балетмейстер К. Алпак, хормейстер Э. Белявский.

Одной из традиций коллектива является всесторонняя помощь художественной самодеятельности, народным театрам. Продолжая ее, мы решили в октябре открыть на общественных началах молодежный театр «Спутник» и создать двухгодичную театральную студию. Возглавит студию способный артист, секретарь партийной организации нашего театра Н. И. Бондаренко.

Коллектив приложит все усилия, чтобы порадовать зрителей в наступающем осенне-зимнем театральном сезоне.

М. ВАСИЛЬЕВ.
Директор театра
им. Артема.